



邵阳晚报



云邵阳
移动新闻客户端

Email: syrbbjb@163.com 邵阳新闻在线: www.shaoyangnews.net



社区邻居节。

打造“阵地链” 绽放文明花



包粽子送温暖。

张雪珊 刘恩权 刘锦纯

本报讯 6月7日上午,端午佳节,双清区东塔小学一年级学生张芷洁跟着爸爸妈妈,特意买上粽子、植物油和书籍、玩具,和双清区新时代文明实践中心的爱心人士一道,来到长期关心支持的2个贫困孩子和特殊儿童家中开展慰问活动,和他们一起交流互动,度过一个开心的节日。

赠人玫瑰,手留余香。张芷洁的爸爸是双清区新时代文明实践中心的志愿者,看到爸爸经常热心志愿服务,休息时间她积极主动跟着爸爸参加公益活动,争当“爱心小天使”。爱莲街道云水村孤儿孟思缘出生两个多月时母亲

就离家不归,父亲患癌症去世,随年迈多病的爷爷奶奶艰难度日。张芷洁和爸爸妈妈特意到书店买了励志、作文书籍,并带上爱心物资走进孟思缘家中,热情地和孟思缘姐姐谈心、交朋友,送去学习用品和助学金。

在“湖南好人”汤慧领养的自闭症儿童兵兵家中,张芷洁主动和兵兵交朋友,一起画画、玩游戏,让汤慧母子更加深刻感受到了爱心的温暖和力量。去年以来,张芷洁多次和爸爸妈妈陪同汤慧母子到市博物馆、规划馆参观,到紫薇上城游乐场游玩。目前,兵兵表现得越来越可爱,并能亲昵、礼貌地与他人拥抱、交流,绘画水平也得到进一步提升,还多次在比赛活动中获奖。汤慧也重拾文学梦想,去年来建立

了“星宝患儿互助联盟”微信群,将自己独创的三套自闭症患儿治疗康复方案,为全国各地100余位自闭症患儿家长义务支助2000多人次,获评“湖南好人”。

自新时代文明实践中心建设工作启动以来,双清区以区新时代文明实践中心为核心,组建8支特色志愿服务支队,成立11个乡镇、街道新时代文明实践所和72个村(社区)新时代文明实践站,打造“文明实践中心——文明实践所——文明实践站——文明实践点”区乡(街道)村组四级“阵地链”。同时,设立网上实践中心,利用微信公众号等新媒体矩阵打造“全媒体实践所”,开展网上文明实践。

从6月开始,双清区新时代文明实践中心精心组织文化志愿者服务队、教育卫生志愿服务队等特色志愿服务队伍,联合乡镇、街道和村、社区文明实践站所,相继举办“文明实践·传文化习新风”“我们的节日——端午”“社区邻居节”活动,组织开展了一系列“包粽子送温暖”促进邻里和谐、帮扶困境家庭的志愿服务活动,传承和发扬中华优秀传统文化。截至6月8日,全区共开展各类文明实践志愿服务活动80余次,发放宣传资料3万份,为6000多人次送上贴心周到的爱心服务。

腾讯派红包啦

扫码送20元话费红包

百款软件流量免费用



▼张芷洁(右)和孟思缘开心地互动学习。